

## 雙和醫院取得腎臟移植醫院資格，8月順利完成兩例移植手術！

臺灣洗腎人口比例高居世界之冠，對於長期洗腎的患者而言，生活品質嚴重受到影響，唯有接受腎臟移植才能讓患者重拾正常的生活！雙和醫院8月完成兩例腎臟移植手術。



雙和醫院在民國100年7月經衛生署認定為「腎臟移植手術施行醫院」，並在8月31日施行兩起腎臟移植手術。為了慶祝患者重生，院方特別為患者舉辦出院慶祝會，祝福患者靠著新腎臟，可以健康活到一百歲。院方準備了蛋糕與鮮花，蛋糕上「100」的蠟燭，除了象徵民國百年雙和成功進入移植醫療領域之外，也祝福患者在移植後，得以健康活到100歲。【圖：雙和醫院為患者舉辦出院慶祝會，祝福她健康地活到100歲】

接受移植的呂小姐是第二次接受換腎手術，22年前呂小姐接受第一次腎臟移植手術，今年6月再度面臨洗腎的命運。呂小姐原本在他院洗腎，但考量路程，8月份就近轉到雙和醫院，並登記受理換腎，沒想到短短兩週的時間就等到捐贈者，成功換腎，讓呂小姐直呼「太幸運了！」呂小姐表示，洗腎時，感覺生活好像繞著洗腎運轉，接受移植後，終於可以安排自己的生活，「出國十幾天都沒有問題！」



雙和醫院院長吳志雄表示，雙和醫院成功完成腎臟移植手術，可提供需要的患者更適切的醫療服務，而患者在極短的時間內即得以接受移植手術，對於等待器官者更是一大鼓舞。雙和醫院成立短短3年即完成腎臟移植手術，展現雙和醫院往醫學中

心發展的企圖心與能力；對於患者得以獲得重生，醫療團隊更是同感興奮，並在患者出院時，舉辦溫馨的出院慶祝會，讓患者感受到雙和的用心。（文/雙和醫院）

【圖：吳院長（右1）獻上鮮花，表示對患者最深切的祝福】